

除了提供這 HXJH 品牌醫用霧化器，我們也想向您提供工廠的另外 2 種產品。這封電子郵件是關於 HXJH 有機化橘紅沖劑。如果您在互聯網上搜索有關化橘紅的信息，那麼您可以找到很多供應。我只是想強調我們 HXJH 有機化橘紅與市場上其他公司的不同之處。我們的產品是“有機”，我們獲得了有關我們產品水平的官方證書！附件是我們 HXJH 有機化橘紅沖劑的有機證書和檢測報告。我們之所以比國內其他廠商提升產品檔次，就是因為我們瞄準的是海外市場！

首先，我需要強調的是有機化橘紅沖劑的效果比化橘紅切片好很多。這是因為沖劑是利用了中藥破壁技術原理生產，中藥破壁技術是利用超音速氣流粉碎技術打破植物細胞壁，把中藥做成均勻乾燥顆粒狀飲片，不破壞藥物的有效成份，保留中藥的屬性，無添無污。破壁的中藥飲片具有更高效，更安全，環保，容易儲存攜帶，服用方便快捷的優勢。能充分利用中藥材，能讓藥材的有效成份充分析出，是人體容易吸收！

**化橘紅除肺部是效用外對平肝也有奇效，因沖劑效用比一般切片泡茶更快更快，有客人分享使用後經驗，在喝酒前後飲用此化橘紅沖劑，可減底醉酒的問題！**

下面我就讓大家進一步了解一下「化州橘紅」這種非常珍貴的藥材。毛柑（呈橙紅色），中藥名。為芸香科植物毛柑或柑橘類的未成熟或近成熟的乾燥外皮。前者俗稱“毛菊紅”，後者俗稱“光七爪”、“光五爪”。它是一種生長在中國特定縣級市的特殊水果。這種「化州橘紅」只能在含有石灰石和多種微量元素的土壤中生存。「化州菊

橘紅」的味道很香。在中國明朝已成為宮廷貢品。這種水果的產量很低！用它泡茶可以有效消除疲勞，還有很多奇效！

HXJH 化州橘紅, 為芸香植物, 產於廣州化州的局部地域. 土壤富含礫石和多種微量元素其花果茸毛柔濃, 氣味芳香, 為國家地理標誌保護產品. 本公司採用化州有機化州橘紅, 傳承獨特的炮製工藝, 結合高新科技工藝製作華夏橘紅系列產品. 不加任何輔料, 原質原味. 「化州橘紅」已被用作應對新冠疫情的中藥主要成分。這種獨特的水果是中國十大南藥之首。現在我們利用高科技技術將這種水果提取成精油，透過霧化的方式直接透過肺部給藥。效果非凡！後疫情時代，對於新冠病毒感染者尤其有效，有助於提高肺部免疫力！

與市場上的其他產品不同，我們的產品是有機的，確保 HXJH 有机化橘紅沖劑沒有合成成分, 我們為消費者提供更多健康的化州橘紅產品！

### 神奇功效：

「化州橘紅」（毛柑橘或巨柑 (L.) 奧斯貝克）止咳化痰的神奇功效源於柚子經過數千年吸收了珍芝成分（以及其他礦物質如鎂）。所以，效果非同一般！該石頭用於製藥領域。

其主要作用有：化痰止咳, 消化食物, 降氣, **平肝**。

適應症：治療頑固痰積, 便秘, 躁狂和抽搐, 咳嗽和氣短, 痰和唾液積聚, 用它來清除難以清除的黏稠痰液

《百科全書》中提到，「化州橘紅」是治療頑痰、潔癖的良藥。可祛痰、止咳。

使用「化州橘紅」治療咳嗽、氣喘的作用由來已久。清朝光緒年間《化州菊紅》記載：「化州橘紅」能祛痰如神。隨著現代城市污染的日益嚴重，體質虛弱的人很容易出現咳嗽的情況。如果出現喘息、痰多症狀，長期服用「化州橘紅」可以化痰止咳平喘。患有慢性咳嗽、氣喘的人家裡一定要準備湯。

明朝中國最著名的針灸學家、本草學家、博物學家、藥物學家、醫學家、文學家李時珍在《本草綱目》一書中記載：「化州橘紅」具有雙倍止咳化痰的功效。與其他藥物一樣，它的使用時間越長，效果就越好。這個角色是比較重要的。

對老煙民來說另一個非凡的功效是清嗓子潤肺。許多常抽菸的人都會出現喉嚨乾癢、持續乾咳、漱口、乾嘔、口臭等困擾，這些都是慢性咽喉炎的症狀。慢性咽喉炎因其發病率高、併發症多、治癒困難而引起臨床關注。「化州橘紅」治療慢性咽喉炎有奇效。可清咽潤肺止咳。其治療慢性咽喉炎的功效在於其獨特的抗菌、抗病毒、抗發炎、止咳、化痰的功效。這也是主要的作用。

柑橘中豐富的黃酮類化合物可以加速酒精的氧化（解醉），使乙醇失去毒性，收縮和保護胃腸黏膜，減緩酒精的吸收。對急性酒精中毒有一定的療效，快速醒酒，緩解醉酒帶來的不適。使用方便，簡單，效果良好。「化州

橘紅」能快速提高肝臟中乙醇脫氫酶, 乙醛脫氫酶的含量, 達到快速解酒的目的.

「化州橘紅」還可治消化不良, 魚肉吃多了消化不了? 不妨試試“化州橘紅”, 它富含油脂, 對胃腸道有溫和的刺激作用, 有利於胃腸氣體的排出, 促進胃液的分泌, 幫助消化. 此外, 還含有揮發油, 肌醇, 維生素 B1, 黃酮甙等, 能促進胃液分泌, 幫助消化。